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04ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 
2.016. 

 
Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida 
pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da 
Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri 
Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de 
Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Geraldo de Sousa Oliveira 
que procedesse a leitura da bíblia. Após foi lida a correspondência recebida de 
diversos. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADORES: Indicação, dispondo 
sobre viabilizar contemplação de reajuste salarial aos servidores municipais acima 
da inflação para que mantenham o poder de compra devido às perdas pela inflação 
real. FÁBIO DA SILVA GOMES: Indicação, dispondo sobre instalar cobertura em 
todos os pontos de ônibus localizados em frente a locais públicos. Indicação, 
dispondo sobre criar projeto visando convênios com empresas geradoras de 
resíduos que enquadrem Política de Logística Reversa, visando descarte incorreto 
de materiais perigosos. Indicação, dispondo sobre efetuar plantio de árvores de 
pequeno porte de fronte a todos os prédios públicos. Indicação, dispondo sobre 
subsidiar cooperativa de catadores de recicláveis para aquisição de equipamentos 
para que possam fazer coleta de óleo comestível usado, bem como equipamentos 
para produção de sabão. LINDOLFO JOVENAL DUARTE: Indicação dispõe sobre 
a retirada de eucaliptos que caíram sobre o Córrego São Martim, bem como a poda 
dos demais plantados naquela localidade. Indicação dispõe sobre fazer a 
instalação de iluminação pública no Assentamento Banco da Terra I. Indicação 
dispõe sobre fazer a instalação de iluminação pública no Assentamento Banco da 
Terra II. LUIS MARINO DA SILVA: Requerimento, dispondo sobre cópia das 
imagens de tráfego da Rodovia Washington Luis, no perímetro urbano de Ibaté, no 
dia 06 de fevereiro de 2.016, das 12h00min às 17h00min horas. Os Vereadores Luis 
Marino da Silva, Fábio da Silva Gomes, João Siqueira Filho, discutiram e explicaram 
o requerimento apresentado pelo nobre edil. O vereador Mário Alberto Frigieri 
Junior, também discutiu o requerimento e apresentou um requerimento verbal, 
solicitando da Concessionária Triângulo do Sol, informações referente a acidentes 
na rodovia no local citado. Posto em votação foi aprovado o requerimento verbal 
apresentado. Aprovado. Indicação, dispondo sobre mudança na localização de 
bueiro existente na Rua Eduardo Apréia, defronte ao nº 609. Indicação, dispondo 
sobre reformar o canteiro central da Rua Eduardo Apréia. Indicação, dispondo 
sobre efetuar convênio com empresas para incentivar o Projeto Menor Aprendiz no 
município. Indicação, dispondo sobre tapar buracos na Rua Marcelo Thamos, no 
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contorno sentido Jardim Nossa Senhora Aparecida. Indicação, dispondo sobre 
solicita da Concessionária Triângulo do Sol a instalação de placas de controle de 
velocidade de veículos e radares fixos na Rodovia Washington Luiz, no trecho de 
perímetro urbano de Ibaté. Moção, votos de congratulações com o Senhor Jorge 
Matzumoto, Gerente de Negócios da CPFL, pela atenção dada na reunião com o 
Executivo e Legislativo, fornecendo explicações e esclarecimentos. O vereador Luis 
Marino da Silva discutiu a moção apresentada. Aprovada. ORADORES: Os 
Vereadores: Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, Luis Marino da Silva 
e Lindolfo Jovenal Duarte, fizeram uso da palavra em oradores. ORDEM DO DIA: 
1º) PROCESSO1º) PROCESSO CM. Nº 060/2016 – Projeto de Lei nº 007/2016 de 
autoria do Executivo Municipal de Ibaté, que dispõe sobre criar a gratificação por 
desempenho de atividade delegada nos termos que especifica, a ser paga aos 
militares do Estado de São Paulo que exercem Atividade Municipal Delegada ao 
Estado de São Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o município de 
Ibaté.  Os vereadores Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, Luis Marino 
da Silva, Mário Alberto Frigieri Junior e João Siqueira Filho, discutiram o projeto. 
DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores(a). 2º) 
PROCESSO CM. Nº 081/2016 – Projeto de Lei nº 008/2016 de autoria do 
Executivo Municipal de Ibaté, que dispõe a autorizar o Executivo Municipal a 
conceder subvenções sociais às entidades do município no exercício de 2.016, e dá 
outras providências. Os vereadores Mário Alberto Frigieri Junior, Fábio da Silva 
Gomes, Luis Marino da Silva, João Siqueira Filho e Geraldo de Sousa Oliveira, 
discutiram o projeto. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos 
Vereadores(a). 3º) PROCESSO CM. Nº 067/2016 – Projeto de Lei nº 002/2016, de 
autoria do Vereador Geraldo de Sousa Oliveira, que dispõe  a denominação da 
Rua 3 do Jequitibá II. (José Alves de Assis – Paçoca) e revoga a Lei Municipal nº 
2.897, de 25 de setembro de 2.015. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por 
unanimidade pelos Vereadores(a). 4º) PROCESSO CM. Nº 071/2016 – Projeto de 
Lei nº 003/2016, de autoria do Vereador João Siqueira Filho, que dispõe  a 
denominação da Rua 4 do Jequitibá II. (Clemente Brito da Silva). DECISÃO: Projeto 
de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores(a). 5º) PROCESSO CM. Nº 
072/2016 – Projeto de Lei nº 004/2016, de autoria do Vereador Luis Marino da 
Silva, que dispõe  a denominação da Rua 1 do Jequitibá II. (Regiane Ronchini) e 
revoga a Lei Municipal nº 2.901, de 25 de setembro de 2.015. DECISÃO: Projeto de 
Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores(a). 6º) PROCESSO CM. Nº 
073/2016 – Projeto de Lei nº 005/2016, de autoria do Vereador Luis Marino da 
Silva, que dispõe  a denominação da Rua 9 do Jequitibá I. (João Alteia). DECISÃO: 
Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores(a). 7º) PROCESSO 
CM. Nº 076/2016 – Projeto de Lei nº 006/2016, de autoria do Vereador Waldir 
Siqueira, que dispõe  a denominação da Rua 2 do Jequitibá II. (José Gimenez) e 
revoga a Lei Municipal nº 2.903, de 25 de setembro de 2.015. DECISÃO: Projeto de 
Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores(a). O vereador Fábio da Silva 
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Gomes explicou cada um dos projetos de denominação de ruas.  EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Os Vereadores Geraldo de Sousa Oliveira, Luis Marino da Silva e Mário 
Alberto Frigieri Junior fizeram o uso da palavra em explicação pessoal. O Senhor 
Presidente comunicou palestra a ser realizada na Câmara Municipal no dia 25 de 
fevereiro de 2.016. Nada mais, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai 
assinada, depois de aprovada pelo Plenário................................................................. 
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